Pracovní list
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1) Nejvyšší horu ČR bychom hledali v :
a) Orlických horách
b) Krkonoších
c) Moravskoslezských Beskydech

2) Hora Sněžka měří:
a) 1602 m.n.m.
b) 1206 m.n.m.
c) 2106 m.n.m.

3) Hranice našeho státu tvoří z velké části především hory a pohoří. Pokus se všechny vyjmenovat: …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
4) Nejvíce vodních nádrží se nachází na řece:
a) Vltavě
b) Moravě
c) Labi

5) Správně přiřaď – Kde jednotlivé řeky pramení?
Vltava				Krkonoše	
Labe				Orlické hory
Morava			Šumava
Orlice				Jeseníky
Bílina				Krušné hory

6) Nejvíce plodin se pěstuje ve dvou významných nížinách a ty se jmenují:
a) Polabská nížina a Dyjsko-svratecký úval
b) Polabská nížina České středohoří
c) Polabská nížina a Český les

7) Na řece Vltavě se nachází tyto přehrady:
a) Lipno, Vranov, Nové Mlýny
b) Lipno, Orlík, Slapy
c) Lipno, Orlík, Rozkoš

8) U kterého města najdeme soutok Labe s Vltavou?
a) Praha
b) Děčín
c) Mělník

9) Která řeka protéká Prahou? ………………………………………
10)  Která řeka protéká Břeclaví? …………………………………….
11) Která řeka protéká Děčínem? ……………………………………
12) Největší vodní plocha v ČR se nazývá ………………………….
13) Na Šumavě najdeme i zbytky původních lesních porostů např.:
a) Rašeliniště
b) Boubínský prales
c) Chodsko

14)  Přiřaď:
Sněžka				Moravskoslezské Beskydy
Praděd				České středohoří
Klínovec				Jizerské hory
Železná Ruda			Krkonoše
Velká Deštná			Jeseníky
Smrk					Šumava
Lysá hora				Krušné hory
Říp					Orlické hory
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